Неречевой и речевой слух

Что такое слух? Это способность человека с помощью ушей воспринимать звуки и ориентироваться по ним в окружающей среде. *Неречевой слух* − это восприятие природных, бытовых и музыкальных шумов.

Речевой (фонематический) слух есть различение звуков речи. **②**Он является основой для понимания смысла сказанного. При несформированном речевом (фонематического) слухе ребенок воспринимает (запоминает, повторяет, пишет) не то, что ему сказали, а то, что он услышал. К сожалению, не всегда правильно.

Например, «игла», превращается во мглу, «лес»- в «лису», «дерево»в «деверо», и т.д.

[★]Хорошо подготовить ребенка к школе, создать основу для обучения грамоте можно только в процессе систематической работы по развитию фонематического восприятия, которое содержит в себе два компонента: фонематический слух — это способность воспринимать на слух и точно дифференцировать все звуки речи, особенно близкие по звучанию, и элементарный звуковой анализ.

□Преодоление недоразвития фонематического слуха достигается путем целенаправленной, кропотливой работы по коррекции звуковой стороны речи и развитию фонематического слуха. Поэтому наша задача состоит в том, чтобы научить ребенка правильно воспринимать и различать звуки речи. А помогут в этом специальные игры, в которые вы можете поиграть с ребенком дома.